

## Nová cyklistická cesta v Senci prepojí centrum Senca

Po úspešnom ukončení verejného obstarávania (ďalej VO) a následnej kontrole dokumentácie z VO zo strany BSK sa môže začať so stavebnými prácami na Cyklistickej ceste v úseku: pošta – Hečkova ulica. Úspešným uchádzačom, a teda aj zhotoviteľom diela je spoločnosť ERIGOM SK, s.r.o. Celková cena diela je 305.705 eur a Mesto Senec bude projekt spolufinancovať 5% z celkových oprávnených nákladov.

Zhotoviteľ začne na novej cyklistickej ceste s prácami 09.06.2023 a dielo ukončí do 5 mesiacov.

Nový úsek prepojí existujúce cyklotrasy, a to cyklistickú cestu úsek Billa – pošta a cyklochodníka na Hečkovej ulici.

Cyklistická cesta prepája občiansku infraštruktúru s infraštruktúrou verejnej osobnej dopravy. Vytvorí sa bezpečné a plynulé trasovanie pre cyklistov v premávke a súčasne sa zabráni vzniku kolízií s chodcami. Na cyklistickej ceste budú umiestnené stojany pre bicykle, cyklistické koše, madlá pre cyklistov, vodiace LED prvky, bezpečnostné prvky, dopravné a informatívne značky, spomaľovacie vankúše, ako aj odpadkové koše.

Týmto projektom sa zvýši atraktivita a prepravná kapacita nemotorovej dopravy, predovšetkým cyklistickej dopravy na celkovom počte prepravených osôb, a to zmenou deľby prepravnej

práce v prospech environmentálne priaznivejších módov dopravy, znížením emisií, prašnosti, hlučnosti a vibrácií v meste.

Mesto Senec získalo nenávratný finančný príspevok v hodnote 277.285,28 eur z Integrovaného regionálneho operačného programu.

Mgr. Jana Babiaková, projektový manažér



Integrovaný regionálny operačný program



MINISTERSTVO  
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA  
A INFORMATIZÁCIE  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

## Mesto začína s výstavbou parkovacieho domu na Železničnej ulici

Mesto Senec odovzdalo stavenisko na dielo „Záchytné parkovisko – Parkovací dom – Železničná – I. etapa“ spoločnosti BeMiCon s.r.o., ktorá sa stala úspešným uchádzačom po ukončení verejného obstarávania a následnej kontrole dokumentácie zo strany BSK. Celková cena diela je 925.257,12 eur a Mesto Senec sa bude podieľať spolufinancovaním vo výške 5 % z celkových oprávnených nákladov. Zhotoviteľ začal so stavebnými prácami 19. 06. 2023.

Nový dvojpodlažný parkovací dom bude mať kapacitu 84 miest pre automobily, a to na prízemí 39 a na pochodí 45 miest. Záchytné parkovisko budú môcť využívať obyvatelia Senca a taktiež cestujúci, ktorí ďalej pokračujú autobusom, či vlakom.

Parkovací dom bude riešený ako „Park & Ride (P+R)“ a bude vybudovaný v areáli Slnecných jazier. Parkovacia plocha na 2 N.P. bude prístupná len zo Železničnej ulice rampou pre osobné vozidlá, umiestnenou ešte pred vjazdom do areálu Slnecných jazier – Juh a pešími lávkami priamo k autobusovým zastávkam na Železničnej ulici. Prístup na parkovacie plochu na 1.N.P. bude z areálu Slnecných jazier – Juh ako autom tak aj pešo. Obe podlažia parkovacieho domu budú teda úplne samostatné a neprepojené.

„Spravíme všetko pre to, aby bol parkovací dom do konca roka 2023 hotový a mohli ho využívať Senčania, ale aj cestujúci vlakom z blízkej železničnej stanice

a tiež návštevníci Slnecných jazier. Vopred ďakujeme všetkým obyvateľom mesta a turistom za trpezlivosť počas výstavby. Budeme spoločne musieť strpieť isté obmedzenia, ktoré výstavba prinesie. Odmenu nám však bude efektívnejšia možnosť parkovania,“ odkazuje primátor mesta Senec Pavol Kvál.

Mgr. Jana Babiaková, projektový manažér



Integrovaný regionálny operačný program



MINISTERSTVO  
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA  
A INFORMATIZÁCIE  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

## Senec pripravuje Koncepciu práce s mládežou

- Chceš ovplyvniť spoločenský život v Meste Senec?
- Máš návrhy ako urobiť zo Senca lepšie miesto pre život?
- Chýba ti v Senci niečo?
- Má naše mesto niečo unikátne, jedinečné?

Preto si stiahni dotazník (QR kód) a vyplň ho, nezaberie ti to viac ako 10 minút tvojho času. Ďakujeme!  
Máš čas do konca augusta.  
V prípade otázok sa ozvi na Útvár školstva a športu Mesta Senec:  
[skolysenec@sencan.sk](mailto:skolysenec@sencan.sk).



### ČO SME UROBILI DOTERAZ?

Zrealizovali sme štyri stretnutia/workshopy so žiakmi senecských základných škôl, s ktorými sme hrovou formou diskutovali na danú tému.

Ďalším krokom je osloviť širokú verejnosť formou dotazníka, ako aj organizácie, ktoré s mládežou na pôde mesta Senec pracujú, aby sme mali ucelený pohľad na potreby mladých Senčanov.

### Ďakujeme za doterajšiu spoluprácu:

- NIVAM – Národný inštitút vzdelávania a mládeže
- poslankyni MsZ Senec Martine Bollovej.

Útvár školstva a športu mesta Senec

